

COMPTE RENDU DE REUNION

Référents de quartier de Clairlieu

Réunion préparatoire du 28 février 2023

MJC Jean Savine – 20 H

Présents :

- ● Anne TOUVENOT-STEMMELEN, adjointe à la participation citoyenne (arrivée à 21h)
- ● Emmanuelle BEDOUET
- ● Jessica BONTEMPS
- ● Anne MOUYART
- ● Jérôme SCHERRER
- ● Nathalie GOSSEREZ
- ● Guillaume HERBAIN
- ● Philippe PAQUIN

Absents :

- ● Jean-Claude HECTOR

Excusés :

- ●

PREPARATION À L'ÉCHANGE DES HABITANT AVEC LES ELUS ET LES REFERENTS DE QUARTIERS le 2 mars 2023

Philippe anime la réunion.

En préambule de la réunion préparatoire, Philippe revient sur le questionnaire *vers une ville 30*. La question principale est : « à qui faut-il retourner le questionnaire ? »

Concernant la préparation de l'échange du 2 mars,

√ Nathalie a préparé un texte de présentation axé sur une définition personnelle mais néanmoins claire et précise (et avec un point d'humour) du référent de quartier. Le texte est approuvé. Il est proposé d'appuyer sur le fait qu'un référent de quartier n'est pas un médiateur ou un punching ball.

√ Suite à cette présentation, chaque référent de quartier sera invité à se présenter succinctement par secteur et en précisant depuis combien de temps chaque référent est habitant du quartier.

√ Il est proposé que Jean-Claude présente l'historique des conseils de quartier et la transition intervenue avec les référents de quartier

√ Puis, il est proposé de faire un focus sur les premières actions menées ou envisagées :

-*Nathalie avec la boîte à livres*

-*Anne avec le pédibus*

-*Jessica avec l'air de jeu*

√ Puis Philippe présentera sa façon de faire et d'envisager son rôle de référent et d'aborder le voisinage

√ Puis Emmanuelle présentera la communication au sein du groupe.

√ Puis Guillaume peut inviter les habitants à rejoindre l'équipe conviviale, soudée et solidaire.

√ Enfin, Jérôme invitera les habitants de la tranche UNE à nous rejoindre.

Concernant le boitage : pour une première expérience, les échanges entre référents ont permis de boîter le plus efficacement possible. Toutefois, un manque de tracts a été constaté. Nathalie suggère pour le futur de centraliser le stock des flyers à la MJC dans un souci de simplicité et d'efficacité.

Concernant les informations à faire remonter : Philippe suggère de faire remonter les informations les plus importantes (les querelles de quartier n'ont pas à être rapportées).